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Adi Sogcdl :

ONCE RESME TIKLAYARAK
KONU ANLATIMINI IZLEMELISIN.

1) Asagidaki resimlerden dogal olanlarin altina

DOGAL, yapay olanlara YAPAY yaziniz.
SEG SEG SEG.
SEG... SEG SEG....
SEC SEC SEC

2) Asagdaki ctimlelerdeki bosluklara kutudan

sectiginiz kelimeleri yaziniz.

Humuslu tarm yasam )
balikcilik aricilik ulasim
a) Doga olaylari insanlarin SEG............ bici-
mini etkiler.
b) Deniz kysi olan yerlesim yerlerinde
SEG yapilabilir.
c) Daglik bslgelerde SEG........... oldukca
zordur.
d) Sulanabilir arazilerde SEG......co........ yapila-
bilir.
e) Orman yakinlarinda ve cicek olan araziler-
de SEG . yapilabilir.
f) SEG. toprak, tarim icin en elverisli
topraktir,

3) Asagidaki cimlelerde dogru olanlarin basi-
na D yanlis olanlarin basina Y yazin,

(....) Iklim kosullari yetistirilecek sebze ve mey-
veleri belirler.

(...) Insanlar havanin durumuna gére giyinir,
(..) Erigen karlar su kaynaklarini besler.

(....) Insanlar hayatlarini kolaylastirmak icin

dogay yok edebilirler.

(....) Firtina insanlarin hayatini olumsuz etkiler.

(...) Insanlar havanin cok soguk oldugu yer-
lerde. daha rahat yasar.

(....) Insanlar, dogaya ve iklime uygun olarak
yasayslarini dizenlemelidir.

(....) Binalar, képruler, barajlar dogal unsurdur.

Giray KARAGUN

4) Asagidakilerden hangisi dogal unsurdur?
A ®) ©

Baraj Képri

Deniz

5) Hongi arazi tarima daha uggundur?

A) ®) (®
6) Hangisi insanlarin hayatini zorlastirmaz?

@) ® ©

7) Ormanlik bir alanda yasayan Yusuf ve

ailesi hangilerini yetistiremez?

(A) Ari ve koyun B) Tavuk ve keci
é Balik ve ordek

8) Hangisi yapay bir ortam degildir?
@) Cocuk parki (B) Gokdelen (©) Gsl

9) Daglik bir alanda yasayan Ceyda ve ailesi-

nin hongi alanda zorlanmasi beklenmez?

@A) Tarim (®) Ulasim C) Aricilik
10) “Karadeniz Bslgesi yagisli bir iklime sa-

hiptir. Bu bélgemizde yagmuru seven cay ve
findik yetistirilebilir.” Bu ctimleden hangi sonu-
cu cikarabiliriz?

(A) Karadeniz Bslgemizde yasam zordur.

®) Iklim, yetistirecegimiz UrinG belirler.

@ Bu bélgemiz kurak bir bélgedir.
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https://youtu.be/GveKazoUE0I
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